
Školní klub  
Školní rok: 2019/2020  
Počet přihlášených žáků: 332 (132 žáků - 1. stupeň, 200 žáků – 2. stupeň)  

Uskutečněné akce 
 

Říjen 
Soutěž „Podzim je tu“  
Pro děti z 1. - 5. třídy. V říjnu školní klub vyhlásil a v listopadu vyhodnotil soutěž s tématem 

podzimu. Krásné výrobky, převážně z přírodních materiálů, musely tvůrcům zabrat dost času a 
trpělivosti. Potěšily však oko i srdce. Udělili jsme první, dvě druhé a dvě třetí místa. I další účastníci 
obdrželi diplom a malou odměnu. 
 

Výroba vlaječek na Dny stolování  
V říjnu (3. 10. 2019) proběhl Den kanadské kuchyně a školní klub připravil, ve spolupráci s osmými 

třídami, vlaječky na moučníky a větší na stoly. 

Listopad 
Výroba vlaječek na Dny stolování  
V listopadu školní klub připravoval vlaječky na slavnostní den indické kuchyně. Opět pomohli žáci z 8. 
ročníků. Vlaječky snad potěšily všechny strávníky, kteří jídelnu v tomto čase navštívili. 
 
Fotografická soutěž „Sametová revoluce“ 

V rámci oslav výročí této události ŠK vyhlásil soutěž, která se však pro malý zájem nakonec 
neuskutečnila. 
 

Příprava sladkostí pro sv. Mikuláše  
Členové ŠK připravili balíčky se sladkostmi pro všechny třídy, kam zavítá svatý Mikuláš. Oceňuji žáky, 
že všichni s radostí pracovali a jednotlivé balíčky nazdobili a označili visačkou třídy. Sladkosti pak jistě 
potěšily všechny obdarované.  

 

Prosinec 
Dílny na výrobu svíček 
Vánoce se kvapem blíží, proto děti ze školního klubu vyráběly svíčky na prodej na vánoční jarmark. 
Dílničky probíhaly ve dnech 20. 11., 27. 11. a 4. 12. 2019 v odpoledních hodinách v kuchyňce. 
Děti práce se silikonovými formami, do kterých se parafín a sójový vosk odlévaly, velmi bavila. 
Mohly experimentovat s vůněmi, barvami a různými tvary. Nakonec jsme výrobky hezky zabalili a 
opatřili visačkou. 

 
Mikulášská nadílka 
Ve středu 5. 12. 2018 zavítal na naši školu sv. Mikuláš i se svou družinou, aby pozdravil a 
obdaroval všechny hodné děti. Tradičně se organizace ujali členové žákovského parlamentu 
společně se školním klubem, který připravil pro všechny děti sladkosti. Děti Mikulášovi zpívaly, 
recitovaly básničky a moc se snažily, aby si dáreček opravdu zasloužily. Sv. Mikuláš se svou 
družinou navštívil i děti z mateřské školky, pana děkana a pana kaplana, také zavítal na Městský 
úřad ve Veselí nad Moravou.  
 
Vánoční jarmark 
Školní klub měl stánek na vánočním jarmarku školy dne 10. 12. 2019, kde se prodávaly vyrobené 
svíčky z parafínu a sójového vosku a další drobnosti. Děti se ujaly i prodeje a měly úspěch – všechno 
zboží se vyprodalo. 



 
Soutěž „O nejkrásnějšího anděla“ 
Školní klub na začátku prosince vyhlásit výtvarnou soutěž, kde děti od 1. do 6. ročníku vyráběly 
andílky z různých materiálů a různými technikami. Sešlo se nám množství andělíčků, dokonce i svítící. 
I další účastníci obdrželi diplom a malou odměnu. 
 
Mezinárodní vánoční kvíz 
Už třetím rokem se v předvánočním týdnu koná v klubovně U sovy vánoční kvíz. Děti odpovídají na 
deset otázek, které souvisí s vánočními tradicemi v různých koutech světa. Nejlepší výsledek byl 
správných 6 odpovědí, což je výborné, protože děti musely často tipovat. 
Při příležitosti kvízu jsme si udělali pohodové odpoledne s pitím dětského punče a ochutnáváním 
cukroví. Tak zase za rok! 
 

Leden 
Den elegance a mini bál  
Školní klub ve spolupráci se školní družinou uspořádal v rámci plesové sezóny dne 16.1.2020 den 
elegance a mini bál. 
Odpoledne jsme se společně s dětmi na úvod mini bálu podívali na předtančení deváťáků na videu. 
Krásně nastrojené děti se potom se staršími a dospělými učily valčíkové kroky. K tanci se dokonce 
přidali někteří rodiče. 
Novinkou byl letos foto koutek, kde si jednotlivci i skupinky mohli nechat udělat snímek s různými 
pomůckami a předměty. 
 
Šachový turnaj 
Děti z kroužku šachů se dostaly až do krajského kola, které se konalo v Břeclavi dne 28. 1. 2020.  Naši 
školu zde reprezentovali v mladší kategorii: Jakub Fiala, Michal Tutka, Simona Kopečná a Jiří Polách. 
Děti bohužel do celostátního kola nepostoupily, i tak se jedná o velký úspěch. 
 

Únor 
Školní karneval  
Po přípravách, které trvaly téměř měsíc (žádosti o sponzorské dary, chytání balíčků do obálkované, 
losy, výzdoba atd.), ve čtvrtek 13. 2. 2020 uspořádal školní klub ve spolupráci se školní družinou již 
tradiční školní karneval, na kterém se sešli děti a vychovatelé v kostýmech a maskách. 
Všechny masky byly originální, propracované a opravdu velmi zajímavé.  Vyhodnotili jsme masky v 
různých kategoriích. 
I letos se malovalo na obličej. Zájem byl velký a následné malby na tvářích moc půvabné. Zahráli jsme 
si hru Rybičky. Děti si také odnesly výhry z oblíbené „obálkované“ a doufáme, že se všichni dobře 
pobavili. Děkujeme všem rodičům, kteří přispěli věcným nebo finančním darem. 

 

Březen 
Výtvarná soutěž Jaro 
Děti stihly odevzdat dva výrobky před uzavřením škol kvůli pandemii koronaviru. Po návratu do 
školních lavic, obdržely alespoň tyto dvě dívky sladkou odměnu. 
 
Před obdobím mimořádných opatření se rozjely přípravy projektu ŠK CZŠ má talent, který jsme 
však kvůli nedostatku času museli zrušit. 
 

Červenec - srpen 
V rámci Balíčku podpůrných opatření – Podpory pro občany města Veselí nad Moravou probíhal 
prázdninový provoz ŠD. Fungoval i pro starší děti, které navštěvují ŠK. Provoz byl zajištěn 
vychovateli a také pracovníky školního klubu. 


